



ਸਿਟੀ ਆਫ ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ, ਸੀਮਿਤ ਪਹੁੰਚ ਅਤੇ ਸੰਚਾਲਨ ਸਮੇਂ ਦੇ ਨਾਲ ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਸੇਮੇਟਰੀ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਖੋਲ੍ਹੋਗੀ

ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ, ਓਨਟਾਰੀਓ (7 ਮਈ, 2020) – ਸਾਰੇ ਵਿਜ਼ੀਟਰਸ ਅਤੇ ਸਟਾਫ਼ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹੋਏ, ਸਿਟੀ ਆਫ ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ, ਸ਼ਨੀਵਾਰ, 9 ਮਈ, 2020 ਤੋਂ, 10 ਵਿਲਸਨ ਅਵੈਨਿਊ (10 Wilson Avenue) ਵਿਖੇ ਸਥਿਤ, ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਸੇਮੇਟਰੀ (Brampton Cemetery) ਨੂੰ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਅਤੇ ਸੀਮਿਤ ਪਹੁੰਚ ਦੇ ਨਾਲ ਦੁਬਾਰਾ ਖੋਲ੍ਹੇਗੀ।

ਸ਼ਮਸ਼ਾਨ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ, ਚਰਚ ਸਟ੍ਰੀਟ (Church Street) (ਬੀਚ ਸਟ੍ਰੀਟ (Beech Street) ਦੇ ਬਿਲਕੁੱਲ ਨੇੜੇ) ਤੇ ਗੇਟ ਤੱਕ ਸੀਮਿਤ ਹੋਵੇਗੀ।

ਸਿਟੀ ਦੇ, ਮੁੱਢਲੇ ਸਮੇਂ ਦੇ 25 ਸ਼ਮਸ਼ਾਨ, ਅਗਲੇ ਨੋਟਿਸ ਤੱਕ ਬੰਦ ਰਹਿਣਗੇ।

ਬੀਰੀਵਮੈਂਟ ਅਥਾਰਿਟੀ ਆਫ ਓਨਟਾਰੀਓ (Bereavement Authority of Ontario) ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ, ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਸੇਮੇਟਰੀ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਵਾਰ ਵਿੱਚ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ 10 ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਹੀ ਦਾਖ਼ਲ ਹੋਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਹੋਵੇਗੀ। ਹਰ ਪਲਾਟ ਵਿੱਚ ਪੰਜ ਤੋਂ ਵੱਧ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਨਿਵਾਸੀ ਉੱਥੇ ਸਿਰਫ਼ 15 ਮਿੰਟਾਂ ਤੱਕ ਹੀ ਰਹਿ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਜੇਕਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੇ ਪਲਾਟ ਇੱਕ-ਦੂਜੇ ਦੇ ਬਿਲਕੁੱਲ ਨਾਲ ਲੱਗਦੇ ਹੋਣ, ਤਾਂ ਹੋਰ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਵੀ ਲਗਾਈਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਸਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ, ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਵੱਧ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਉਡੀਕ ਕਰਨੀ ਪੈ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਸਰੀਰਕ ਦੂਰੀ ਜਿਹੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ, ਵਿਜ਼ੀਟਰਸ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਸਮਾਂ ਲਗਾਤਾਰ, ਦੂਜਿਆਂ (ਜੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ) ਤੋਂ ਦੋ ਮੀਟਰ (ਛੇ ਫੁੱਟ) ਦੀ ਦੂਰੀ ਕਾਇਮ ਰੱਖਣੀ ਹੋਵੇਗੀ।

ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਸੇਮੇਟਰੀ ਦੇ ਸੰਚਾਲਨ ਦਾ ਸਮਾਂ:

- ਸ਼ਨੀਵਾਰ, 9 ਮਈ: ਸ਼ਾਮ 5 ਵਜੇ ਤੋਂ ਰਾਤ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ
- ਐਤਵਾਰ, 10 ਮਈ: ਬੰਦ
- ਸੋਮਵਾਰ, 11 ਮਈ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ: ਸੋਮਵਾਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ, ਸ਼ਾਮ 4:30 ਵਜੇ ਤੋਂ 7:30 ਵਜੇ ਤੱਕ; ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਅਤੇ ਐਤਵਾਰ, ਦੁਪਹਿਰ ਬਾਅਦ 3 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 7:30 ਵਜੇ ਤੱਕ

ਸੰਚਾਲਨ ਦੇ ਸੇਧੇ ਗਏ ਸਮੇਂ ਬਾਰੇ ਸੂਚਨਾ ਦੇਣ ਲਈ, ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਸੇਮੇਟਰੀ ਦੇ ਬਾਹਰ, ਸਾਈਨ ਬੋਰਡ ਲਗਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਜ਼ਰੂਰੀ ਸੇਵਾਵਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਦਫ਼ਨਾਉਣਾ ਅਤੇ ਦਫ਼ਨਾਉਣ ਵਾਲੇ ਪਲਾਟਾਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ, ਲਗਾਤਾਰ ਸਿਰਫ਼ ਤੈਅ ਮੁਲਾਕਾਤ ਦੁਆਰਾ ਹੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਮੁਲਾਕਾਤ ਤੈਅ ਕਰਨ ਲਈ 905.874.2997 ਤੇ ਫੋਨ ਕਰਨ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਸੇਮੇਟਰੀ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ, ਮੁੱਢਲੇ ਸਮੇਂ ਦੇ 25 ਸਮਸ਼ਾਨਾਂ ਨੂੰ ਸਾਂਭਣ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ, ਸਿਟੀ ਆਫ ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਦੀ ਹੈ। ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਦੇ ਸਮਸ਼ਾਨਾਂ ਦੀ ਸੂਚੀ [ਇੱਥੇ ਉਪਲਬਧ \(available here\)](#) ਹੈ।

ਹਵਾਲਾ

“ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਮਦਦਸ਼ੀਲ ਡੇ ਨੂੰ ਪਰਿਵਾਰ, ਆਪਣੀਆਂ ਸੁਰਗਵਾਸੀ ਮਾਵਾਂ ਅਤੇ ਦਾਦੀਆਂ ਨੂੰ ਸ਼ਰਧਾਂਜਲੀ ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਸਮਰੱਥ ਹੋਣ। ਸਿਟੀ ਨੂੰ ਸਮਸ਼ਾਨ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰਨ ਜਿਹਾ ਮੁਸ਼ਕਲ ਫੈਸਲਾ ਲੈਣਾ ਪਿਆ ਸੀ। ਪਰ ਹੁਣ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸੰਭਵ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ, ਇਹ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ, ਇਸ ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਤੋਂ, ਸੀਮਿਤ ਪਹੁੰਚ ਅਤੇ ਸੰਚਾਲਨ ਸਮੇਂ ਦੇ ਨਾਲ, ਸਿਟੀ, ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਸੇਮੇਟਰੀ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਖੋਲ੍ਹ ਰਹੀ ਹੈ। ਪਰੰਤੂ ਇਹ ਐਤਵਾਰ ਨੂੰ ਬੰਦ ਰਹੇਗੀ ਕਿਉਂਕਿ ਇਸ ਦਿਨ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਵਿਜੀਟਰਸ ਦੇ ਆਉਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਸਰੀਰਕ ਦੂਰੀ ਜਿਹੇ ਉਪਾਵਾਂ ਨੂੰ ਕਾਇਮ ਰੱਖ ਕੇ, ਲਗਾਤਾਰ ਸਾਡੇ ਵਿਜੀਟਰਸ ਅਤੇ ਸਟਾਫ਼ ਦੀ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਕਾਇਮ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਪਰ ਉਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਸਹਿਯੋਗ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਜੋ ਇਸ ਸਮੇਂ ਇਹਨਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ।”

- ਪੈਟਰਿਕ ਬ੍ਰਾਊਨ (Patrick Brown), ਮੇਅਰ, ਸਿਟੀ ਆਫ ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ

-30-

ਮੀਡੀਆ ਸੰਪਰਕ

ਮੋਨਿਕਾ ਦੁੱਗਲ (Monika Duggal)

ਕੋਆਰਡੀਨੇਟਰ, ਮੀਡੀਆ ਐਂਡ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਐਂਗੇਜਮੈਂਟ

ਸਟ੍ਰੈਟੇਜਿਕ ਕਮਿਊਨਿਕੇਸ਼ਨ

ਸਿਟੀ ਆਫ ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca